

El general De Gaulle

LO QUE NOS GUSTA DEL GENERAL DE GAULLE

Su retirada política cuando era el símbolo victorioso de la guerra.

Su visión política del grave problema de Argelia al subir de nuevo al poder.

El comprender el fin de la guerra fría abandonando la NATO como medio de inutilizar el Pacto de Varsovia.

Su intuición de que los Estados Unidos querían comprometer a Europa en un conflicto solamente útil a sus intereses. (El plan Marshall que ayudó económicamente a Europa, no fue un plan desinteresado después de la experiencia de Hoover en la guerra del 14).

Su claro enfoque de la guerra del Vietnam aun con el posible rencor de cualquier francés ante el recuerdo de que Vietnam se llamó antes Indochina.

El reconocimiento de la China de Mao como Nación, a la hora de hablar sobre Asia y el desarme nuclear.

Su enfrentamiento con la Gran Bretaña, al poner condiciones ella —Inglaterra— a su entrada en el Mercado Común, partiendo de unos valores económicos fuera de toda realidad.

Su viaje a Hispano-américa, buscando la asociación europea de ese importantísimo continente, visitando Méjico y su Universidad de la que salió en hombros.

Su viaje al Canadá, la única baza posible de la Commonwealth para Europa, tratando de resucitar todo lo que Francia hizo allí en siglos pasados

Su viaje a Polonia, la nación más católica de la otra Europa.

Su viaje a Rumanía y el impacto por todas sus actitudes en la juventud de los países comunistas.

El respeto a la voluntad popular enfrentándose vez tras vez con unas elecciones totalmente libres.



LO QUE NO NOS GUSTA DEL GENERAL DE GAULLE

Su constante yo.

Su postura exageradamente nacionalista. La falta de contenido político social de su posición.

Su fanatismo religioso.

Su desprecio a todo lo que no es su propia visión de las cosas.

El no comprender que la unidad entre naciones, no se hará sobre un hombre si no sobre una idea avanzada.

LO QUE NO LES GUSTA DEL GENERAL DE GAULLE A MUCHOS DE LOS ORGANOS DE INFORMACION ESPAÑOLA

Casi todo lo que nos gusta a nosotros y además que se enfrentará violentamente con la O.A.S. y "los ultra" de Argelia.

LO QUE SI LES GUSTA DEL GENERAL DE GAULLE A MUCHOS DE LOS ORGANOS DE INFORMACION ESPAÑOLA

Su enfrentamiento con la Universidad y la extrema izquierda francesa. En fin, el concepto de autoridad descriminado según quien ataca al poder.